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Σε λαϊκό προσκύνημα στη Βασιλική του Αγίου 
Πέτρου το σκήνωμα του Πάπα Φραγκίσκου
/ Επικαιρότητα

Ολοκληρώθηκε η τελετή μεταφοράς του σκηνώματος του εκλιπόντα 
Πάπα Φραγκίσκου, από τον ξενώνα της Αγίας Μάρθας, στο εσωτερικό της 
Βασιλικής του Αγίου Πέτρου. Το φέρετρο είναι ανοικτό και μεταφέρθηκε 
από τους «σεντιάρι». Πρόκειται για μη κληρικούς, οι οποίοι τίθενται στις 
υπηρεσίες του εκάστοτε ποντίφικα. Η πομπή, πέρασε πρώτα από τον 
εξωτερικό χώρο της πλατείας του Αγίου Πέτρου, όπου οι συγκεντρωμένοι 
προσκυνητές χειροκρότησαν, με εμφανή συγκίνηση.

Από τις 11 τοπική ώρα, ξεκίνησε το λαϊκό προσκύνημα το οποίο θα διαρκέσει έως 
και την Παρασκευή, 25 Απριλίου 2025.

Τα μέτρα ασφαλείας, στην ευρύτερη περιοχή της πλατείας του Αγίου Πέτρου 
σήμερα είναι εμφανώς αυξημένα, με ελέγχους της αστυνομίας και των 
καραμπινιέρων στα προσωπικά αντικείμενα πιστών, τουριστών και δημοσιογράφων 
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που θέλουν να φτάσουν μέχρι την κεντρική πλατεία.
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Στην κηδεία το Σάββατο αναμένονται ηγέτες από όλο τον κόσμο, όπως ο Ντόναλντ 
Τραμπ με τη σύζυγό του Μελάνια, η Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν, η Ρομπέρτα 
Μετσόλα, ο Αργεντινός Πρόεδρος Χαβιέρ Μιλέι και ο Ουκρανός πρόεδρος 
Βολοντίμιρ Ζελένσκι, ενώ απών θα είναι ο Ρώσος πρόεδρος Βλαντίμιρ Πούτιν. 
Επίσης έχει ανακοινωθεί η παρουσία του βασιλικού ζεύγους της Ισπανίας, του 
Βρετανού πρίγκιπα Ουίλιαμ. Τη Γερμανία θα εκπροσωπήσουν ο ομοσπονδιακός 
πρόεδρος της χώρας, Φρανκ-Βάλτερ Σταϊνμάιερ και ο καγκελάριος, Όλαφ Σολτς. 
Το παρών θα δώσει και ο γενικός γραμματέας του ΟΗΕ, Αντόνιο Γκουτέρες.

Ξεχωριστή θέση μεταξύ των θρησκευτικών ταγών θα έχει ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης Βαρθολομαίος, ενώ στην κηδεία θα παρευρεθεί και ο Πρωθυπουργός, 
Κυριάκος Μητσοτάκης καθώς και ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκος 
Χριστοδουλίδης.
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Ορθόδοξοι Προκαθήμενοι για την εκδημία του Πάπα Φραγκίσκου – 
Τριήμερο εθνικό πένθος στην Ιταλία (ΒΙΝΤΕΟ)
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